

## ZMLUVA O POSKYTOVANÍ SLUŽIEB

uzatvorená v zmysle ustanovení § 269 ods. (2) zákona č. 513/1991 Zb. Obchodný zákonník v znení neskorších predpisov (ďalej ako „**Obchodný zákonník**“) medzi:

**Poskytovateľ:** **Alphabet group s. r. o.**  
sídlo: Strojárska 11C, Košice – mestská časť  
Staré Mesto 040 01  
IČO: 53 056 043  
DIČ: 212 124 2145  
E-mail: info@onlineobec.sk  
IBAN: SK66 0200 0000 0042 9923 6154 (Všeobecná úverová banka, a. s.)  
zapísaný v: OR MS Košice, Oddiel: Sro, vložka č. 48836/V  
konajúci: Michal Krigovský, konateľ  
(ďalej ako „**Poskytovateľ**“)

a

**Objednávateľ:** Obec Čereňany  
sídlo: Pálenická 491/4, 97246 Čereňany  
IČO: 00318043  
DIČ: 2021211654  
E-mail: starosta@cerenany.sk  
konajúci: Ing. Richard Masný, PhD.– starosta obce  
(ďalej ako „**Objednávateľ**“)  
(Poskytovateľ a Objednávateľ spolu ďalej ako „**Zmluvné strany**“)

### I. PREAMBULA

Zmluvné strany týmto, na základe úplného konsenzu o všetkých náležitostiach, ktoré si medzi sebou dohodli, uzatvárajú túto zmluvu o poskytovaní služieb (ďalej ako „**zmluva**“) v nižšie uvedenom znení a za tam špecifikovaných podmienok.

### II. PREDMET ZMLUVY

1. Poskytovateľ sa zmluvou zaväzuje, že bude Objednávateľovi poskytovať:

služby vytvorenia a následnej podpory a prevádzky servisnej aplikácie pre inteligentné telefóny určenej pre obce a ich obyvateľov od Poskytovateľa. Servisná aplikácia je navrhnutá v aplikačnom rozhraní ako modulový systém (moduly reprezentované ako dlaždice) a kreovaná pre elektronické zariadenia, ktoré podporujú operačné systémy "Android" a "iOS" a je verejne dostupná cez digitálnu distribučnú platformu "Google Play" a "Apple App Store" (ďalej ako „**služba servisná aplikácia**“) a ďalšie s tým spojené služby špecifikované vo všeobecných obchodných podmienkach poskytovateľa definovaných nižšie;

služby vytvorenia a následnej podpory a prevádzky systému na hromadné rozosielanie SMS správ, emailov a upozornení do aplikácií určených pre obce a ich občanov, ktorého súčasťou je údržba systému a vytvorenie propagačných materiálov. Systém je koncipovaný ako JavaScriptová aplikácia (klient) bežiaci v internetovom prehliadači, ktorá komunikuje cez API rozhranie so serverovým komponentom napísaným v PHP dokumente (ďalej ako „**služba SMS systém**“) a ďalšie s tým spojené

služby špecifikované vo všeobecných obchodných podmienkach poskytovateľa definovaných nižšie;



služby vytvorenia a následnej podpory a prevádzky aplikácie pre inteligentné telefóny určenej pre obce a ich obyvateľov, ktorá je kreovaná v aplikačnom rozhraní ako modulový systém (moduly reprezentované ako dlaždice) a je navrhnutá a podporovaná operačnými systémami "Android" a "iOS" a stiahnuteľná cez digitálnu distribučnú platformu "Google Play" a "App Store" (ďalej ako „**služba aplikácia**“) a ďalšie s tým spojené služby špecifikované vo všeobecných obchodných podmienkach poskytovateľa definovaných nižšie;

2. Objednávateľ sa zmluvou zaväzuje, že uhradí a/alebo bude uhrádzať Poskytovateľovi za ním poskytované služby odplatu nasledovne:



za **službu servisná aplikácia** odplatu vo výške \_\_\_\_\_,- **EUR bez DPH**, a to ako odplatu za vytvorenie diela, a **ročný prevádzkový poplatok** vo výške \_\_\_\_\_,- **EUR bez DPH** ročne, a to vo forme paušálneho poplatku, vždy vopred na príslušný kalendárny rok, za ktorý sa odplata platí, ak nie je ďalej v tejto zmluve alebo a vo všeobecných obchodných podmienkach definovaných nižšie uvedené inak, pričom rokom sa rozumie technický rok, teda dvanásť po sebe nasledujúcich mesiacov;



za **službu SMS systém** odplatu vo výške \_\_\_\_\_,- **EUR bez DPH** a to ako odplatu za vytvorenie diela, a **ročný prevádzkový poplatok** odplatu vo výške \_\_\_\_\_,- **EUR bez DPH** ročne, a to vo forme paušálneho poplatku, vždy vopred na príslušný kalendárny rok, za ktorý sa odplata platí, ak nie je ďalej v tejto zmluve alebo a vo všeobecných obchodných podmienkach definovaných nižšie uvedené inak, pričom rokom sa rozumie technický rok, teda dvanásť po sebe nasledujúcich mesiacov;



za **službu aplikácia** odplatu vo výške 1,- **EURO bez DPH** a to ako odplatu za vytvorenie diela, a **ročný prevádzkový poplatok** odplatu vo výške 250,- **EUR bez DPH** ročne, a to vo forme paušálneho poplatku, vždy vopred na príslušný kalendárny rok, za ktorý sa odplata platí, ak nie je ďalej v tejto zmluve alebo a vo všeobecných obchodných podmienkach definovaných nižšie uvedené inak, pričom rokom sa rozumie technický rok, teda dvanásť po sebe nasledujúcich mesiacov.

3. Táto zmluva sa uzatvára na dobu určitú, a to 5 rokov odo dňa jej účinnosti v zmysle príslušných právnych predpisov a v zmysle všeobecných obchodných podmienok, ak je vo všeobecných obchodných podmienkach definovaných nižšie ustanovené inak.

4. Oddeliteľnou prílohou tejto Zmluvy je technická a obsahová špecifikácia diela (tak, ako ju definujú obchodné podmienky poskytovateľa.
5. Zmluvné strany vyhlasujú, že si túto Zmluvu prečítali, že ju neuzavreli v tiesni a za nápadne nevýhodných podmienok, že ju uzatvorili v predpísanej forme a že všetky jej ustanovenia (vrátane ustanovení obchodných podmienok podľa bodu 1. tohto článku zmluvy) sú im jasné a zrozumiteľné a že ich obsahu porozumeli, na znak čoho ju na základe slobodnej, jasne, vážnej a určitej vôle podpisujú.

### III. ZÁVEREČNÉ USTANOVENIA

---

1. Zmluvné strany sa dohodli, že vo všetkých zvyšných otázkach týkajúcich sa poskytovania služieb Poskytovateľom pre Objednávateľa podľa tejto Zmluvy sa zmluvný vzťah založený medzi Zmluvnými stranami touto Zmluvou riadi ustanoveniami všeobecných obchodných podmienok Poskytovateľa upravujúcich poskytovanie vyššie definovaných služieb s názvom - **Všeobecné obchodné podmienky spoločnosti Alphabet group s. r. o. – poskytovanie služieb** v znení účinnom od **16.08.2023** (ďalej ako „**obchodné podmienky**“). Obchodné podmienky sú oddeliteľnou prílohou tejto Zmluvy a jej uzatvorením sa stávajú jej záväznou a neoddeliteľnou obsahovou súčasťou, v súlade s ustanoveniami § 273 Obchodného zákonníka, pričom Objednávateľ týmto zároveň vyhlasuje, že sa s ich znením pred uzatvorením Zmluvy oboznámil, že mu je ich znenie jasné a zrozumiteľné a že súhlasil s tým, že budú súčasťou zmluvy tak, ako je to uvedené v tomto bode tejto Zmluvy. potvrdenia.
2. Táto Zmluva je vyhotovená v dvoch vyhotoveniach, pričom jedno vyhotovenie obdrží poskytovateľ a jedno objednávateľ.
3. Táto Zmluva nadobúda platnosť a účinnosť dňom jej podpisu oboma zmluvnými stranami. V prípade Objednávateľa, ktorý je subjektom verejného práva alebo na ktorého sa vzťahujú predpisy o povinnom zverejňovaní zmlúv, nadobúda táto zmluva účinnosť dňom nasledujúcim po dni jej zverejnenia v zmysle zákona č. 40/1964 Zb. Občiansky zákonník v znení neskorších predpisov a zákona č. 211/2000 Z. z. o slobodnom prístupe k informáciám a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (zákon o slobode informácií) v znení neskorších predpisov.

V Čereňanoch, dňa

---

**Alphabet group s. r. o.**

Poskytovateľ

V Čereňanoch, dňa

---

**Ing. Richard Masný, PhD. – starosta obce**

Objednávateľ